



南北商街

# 活力解放碑

街，也是首批全国示范步行街。这里以人民解放纪念碑为中心向东西南北四面伸展辐射，形成了连片的商贸集聚区。

3000年江州城，800年重庆府，100年解放碑。厚重的历史滋养了解放碑浓郁的商业氛围。穿过百年光阴，几经商业变革，如今的解放碑依然活力四溢。

这些年，随着发展空间的不扩扩，解放碑步行街也进入发展快车道，实现从商业步行街到中央商务区的进阶。2023年，解放碑商圈成为西部地区首个社会消费品零售总额突破1000亿元的商圈；今年国庆假期，解放碑步行街累计客流突破600万人次，商圈重点监测商场实现销售额近4亿元。



本版编辑 王玥 王墨晗 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com

- ①9月25日，游客在享有“西部之巅”称号的重庆环球金融中心会仙楼观景台观光。
- ②9月25日，游客在位于解放碑步行街的陆海新通道国际消费中心选购商品。这是西部首个核心商圈保税展示交易中心。
- ③9月24日拍摄的重庆市渝中区十八梯传统风貌区。它和解放碑步行街相连，是连接老重庆上半城和下半城的纽带，被称为“重庆历史与文化的缩影”。
- ④9月25日，解放碑八一路好吃街的重庆美食吸引了众多游客前来光顾。
- ⑤9月24日，游客在解放碑步行街拍照打卡。解放碑商圈以地标IP、文化艺术为亮点，打造多元特色、引领时尚的消费场景。
- ⑥9月25日拍摄的重庆市渝中区解放碑十字金街外景。

